Информация о проведённых мероприятиях ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» по реализации Единой концепции духовно-нравственного воспитания в Чеченской Республике за III квартал 2022 года

No	Название учреждения	Наименование мероприятия	Дата проведения	Должность руководителя организации И. О. Фамилия	Краткое описание проведенного мероприятия
				июль	
1.	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»	Беседа «Религия и вера»	14 июля	Директор ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» И.Ш. Якубов	В рамках Единой концепции духовно- нравственного воспитания подрастающего поколения Чеченской Республики, среди сотрудников ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» провели беседу «Религия и вера», с участием имама Итум- Калинского муниципального района А.Х. Таймусханова. История ислама уходит корнями в VII век. Первые годы этой монотеистической религии связаны с именем пророка Мухаммеда, известного богослова и проповедника, который родился в 571 году в арабском городе Мекка. В юности Мухаммед был пастухом, вместе со своим дядей ходил с караванами в Сирию, учился торговле и общался со множеством людей. В возрасте 40 лет он стал пророком Единого Бога — Аллаха и собрал вокруг себя единомышленников. Правившие тогда Меккой язычники изгнали Мухаммеда из города, после чего он, вместе со своими сподвижниками, перебрался в соседнюю Медину. Там Мухаммед основал первую мусульманскую общину — умму. В мероприятии приняли участие 12 человек.

				август	
2.	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»	Беседа «День Ашура - десятый	8 августа	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» И.Ш. Якубов	В рамках Единой концепции духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения Чеченской Республики, среди сотрудников ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» провели беседу «Религия и вера», с участием имама Итум-Калинского муниципального района А.Х. Таймусханова. Знаменательные события, происходившие с пророками в день Ашура. Месяц Мухаррам является одним из четырёх, священных для мусульман месяцев. День 'Ашура — день поминовения пророков посланников Аллаха (мир им). В этот день Аллах оказал помощь и внимание 10 пророкам, а также это один из десяти дней, когда Всевышний проявляет свою щедрость.
					В мероприятии приняли участие 11 человек.
			1	сентябрь	D. margar. Emission and analysis analysis and analysis analysis analysis analysis analysis analysis analysis analysis anal
3.	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»	Религиозная лекция «Истории из жизни пророка Мухаммада (Да благословит его Аллах и приветствует)»	28 сентября	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» И.Ш. Якубов	В рамках Единой концепции духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения Чеченской Республики, сотрудники ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» провели лекцию на тему: «Культура поведения и этикет в семейном быту чеченцев», с участием имама Итум-Калинского муниципального района А.Х. Таймусханова. Рабиуль-авваль — это месяц, в котором появился на этой Земле Пророк Мухаммад последний из Божьих посланцев, печать всех пророков. Это произошло в понедельник, двенадцатого числа месяца рабиуль-авваль по лунному календарю, что соответствует 24 апреля 571 года по григорианскому календарю.

В этот месяц мусульмане с усердием прославляют Пророка Мухаммада (мир ему и благословение), собираются для изучения жизни и деятельности Посланника Аллаха (мир ему и благословение). Активно проводят мавлиды — мероприятия исламского призыва, где мусульмане читают салават — благословение Пророку (мир ему и благословение), рассказывают о его жизни, о его семье и обо всём, что связано с ним. Тем самым они выражают любовь к Посланнику Аллаха (мир ему и благословение) и доказывают эту любовь своими поступками, следуя во всём примеру любимого Пророка (мир ему и благословение). В мероприятии приняли участие 11 человек.

Директор

Ответственный



И.Ш. Якубов

Л.Х. Шуаипова